

АКЦИЯ ПАМЯТИ

Горький вкус блокадного хлеба

27 января в городе

Белом, как и по всей Тверской области, прошла акция памяти «Блокадный хлеб». Она посвящалась 77-й годовщине снятия блокады Ленинграда и стала напоминанием жителям Верхневолжья о страшном преступлении нацистов и мужестве жителей города-героя.

Главным символом акции стал 125-граммовый кусочек хлеба – именно такая минимальная норма выдачи хлеба на человека в день была установлена в городе на Неве в самое тяжелое время.

На Базарную площадь города Белого пришли школьники и дошкольята, юнармейцы Бельской СОШ, представители старшего поколения. С призывом к юным бельчанам знать и помнить о героических датах обратилась управделами администрации Бельского района Н. Н. Гоголова. С патриотическими стихами выступили юнармейцы. Участники акции почтили память защитников и освободителей Ленинграда минутой молчания. Всем раздали по



125 граммов хлеба, испеченного к памятной дате белым хлебопекарным предприятием ООО

«Русский хлеб».

Акцию организовали комитет по делам молодежи, отдел по

делам культуры, с участием Бельской межпоселенческой центральной библиотеки.